

# ТЕАТР ПРИЛЕТЕЛ В ТУНДРУ

На большую поляну плавно опустился вертолет Ми-8. Из него вышли артисты, и вскоре началось интересное представление.

Оленеводы бригады Николая Никулина в эти дни пасут стадо в глубокой тундре, в районе реки Правая Верхняя Ланковая. Они рады каждой винтокрылой машине. Но на сей раз их ожидал особый сюрприз. К ним прилетел театр. Артисты Магаданского театра кукол показали оленеводам отрывки из нескольких спектаклей, рассказали о своем коллективе, творческих задумках. Труженики тундры сердечно поблагодарили гостей.

Во время своих поездок по области артисты Магаданского театра кукол нередко пользуются услугами авиаторов. С творческими отчетами они уже с успехом выступали перед охотниками, рыбаками, оленеводами Беринговского, Чукотского, Северо-Эвенского и других районов.

М. СВЕТЛОВ.

МАГАДАН.

2 ИЮЛ 1982

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва